

# 定海大桥国庆节前通车

## 将解决 30 万群众出行难问题

■ 黄荣海

4月1日凌晨，定海大桥海口侧第一片预制梁稳稳落在墩柱上，由此拉开了定海大桥北侧区间的预制梁架设作业序幕。记者了解到，跨越“十二五”和“十三五”、涉及定安、海口两岸周边10个乡镇30万群众的出行问题的省重点交通项目——定海大桥施工正稳步推进，预计今年国庆节前建成通车。

据了解，定海大桥路线全长1.645公里，其中桥梁全长1106米。主要工程包括：特大桥1座，大桥2座，中桥1座，梯道桥2座，通道及涵洞7道及路基工程，

计划总投资4.6亿元。其北岸隶属海口市秀英区管辖，南岸隶属定安县管辖。

“定安一侧南引桥已经全部完成，主桥也全部完成，预制梁一共110片，我们现在平均每天一片梁，计划6月底全部完成。”中铁一局定海大桥项目经理吴迪表示，定海大桥自2013年10月全面动工后，每个月基本上按1000万元的投资额推进，截至目前，整个工程约完成投资3.6亿元，占总工程量的80%。

中铁一局定海大桥项目总工程师李维亮介绍，目前南渡江

正处于枯水期，是施工的黄金季节，为抢抓枯水期施工的有利时机，施工方也加大人力、物力、机械的投入，大干100天，确保预制梁架设今年上半年前全部完工。

据介绍，定海大桥建成后，不仅可以解决定安、海口两岸周边10个乡镇30万群众的交通难题，还贯通环岛高速公路，经定城环城南路至海口秀英区东山镇，并与海榆中线相衔接，与澄迈县金江、瑞溪、永发及海口东山、新坡、遵潭、十字路等镇连成四通八达的交通网络。



近日，记者在南海农场东排村的杨桃种植基地看到，杨桃树枝条挂满了成熟的杨桃，外型美观，颜色呈翠绿色。据当地果农介绍，该地区种植的是马来西亚品种杨桃，该品种具有皮薄如膜，肉脆滑汁多，且甜酸可口等特点，受到市场青睐。一亩杨桃每年可收获7500斤果，目前的收购价在每斤6元左右，主要销往三亚、海口，供不应求。（王聘钊）

# 白塘驿站 5 月底投入使用

■ 薛陶陶



建设中的白塘驿站。黄祥 摄

4月5日上午，记者走进正在建设中的白塘驿站，只见施工现场一片忙碌景象，施工人员们

挥汗如雨，正在开足马力地投入到施工建设中，为白塘驿站能够尽快投入使用而加班加点地努力

工作着。

据了解，白塘驿站位于黄竹镇白塘村，驿站周边风景优美，高大的棕榈树环绕四周，微风吹过，树叶沙沙作响，凉爽而惬意。

白塘驿站与白塘水库只有一路之隔，开阔的白塘水库，让人心旷神怡。沿着白塘驿站前面小路走过去，白塘湖内成片的蓝莲花，甚是养眼。道路两边是随处可见的果树，一派生机勃勃的景象，让人流连忘返。远道而来的游客们可在白塘驿站驻足休息，欣赏乡村美景，享受原生态旅游的特色与乐趣。

据白塘驿站项目相关负责人介绍，白塘驿站于2015年年底开始动工，总投入210万元左右，目前主体工程已经完成，工人们正对驿站内部进行装修，并对驿站周边的环境进行绿化美化，预计5月底投入使用。

# 定安新农合大病保险回补启动

■ 薛陶陶 刘威

4月1日上午，记者从县新型农村合作医疗管理办公室获悉，日前，定安县已经全面启动2015年新农合大病保险回补工作，发放参保人员大病保险补偿款，力争5月底前完成。

定安县新型农村合作医疗管理办公室主任利冬妹表示，2014

年大病回补工作已经基本结束，2014年新农合大病保险已回补850人次，人数回补率为96.48%，回补金额为509.52万元，金额补偿比例为99.58%。

据了解，定安县2016年度大病保险实行“一站式”即时结算，参保群众可在定点医院直接

完成基本医疗报销与大病保险报销，确保群众方便、及时享受大病保险待遇。在非直报医疗机构住院的医疗费用，可在县合管办办理基本医疗报销后，凭《结算清单》至人寿保险公司办理大病保险补偿。

# 定安县一小 开展校园安全疏散演练

3月31日，为丰富全校师生应对校园安全疏散防踩踏事故经验，定安县一小开展校园安全疏散防踩踏演练。

当天早上7点，记者在现场看到，县一小的操场上已经站满了前来参加安全疏散防踩踏演练的师生。在主持人介绍完安全疏散路线和注意事项后，

学生在各班班主任的带领下，按照规划好的路线，分批次、分班级进行有序疏散。整个过程迅速有序。

演练过后，不少师生都表示，此次演练不仅增强了应对此类事故的能力，同时也能提高自身安全意识。

据了解，近年来，定安县不断

加强学生安全教育工作，以安全教育日、安全教育月等活动的开展为契机，逐步建立健全学校安全教育长效机制，每年举办主题安全教育宣传、应急演练等活动，进一步培养和提升全体师生的安全意识与安全素养，同时增强全体师生应对突发安全事故应对能力。

# 尚景捷讯服务平台 进驻定安

■ 叶松

近日，全国车主会员平台尚景捷讯商城进驻定安，该平台以对接三农产品、服务乡村企业、优惠百姓、服务车主为主要内容，进一步响应国家发展互联网+战略建设的号召。

近日，尚景捷讯商城组织20多辆统一标识的车辆，漫游定安市区主要街道，开展服务乡村企业，以互联网+送福下乡活动，向广大市民展示向定安百姓送去服务三农的理念，推行“0”元消费模式，得到了广大市民的欢迎。

广东尚景捷讯数码科技有限公司定安弘海分公司负责人

表示，希望更多的人了解并参与互联网+，把定安的三农企业和特色产品推向全国市场，并把全国的优质、优惠的产品送到定安千家万户。

据了解，尚景捷讯商城是一站式综合购物服务平台，采取“O2O+F2C+会员制”的电商模式，打造商流、物流、信息流、资金流“四流”合一的线上线下一体化运营平台，提供包括实体商品、旅游、餐饮等多品类的全方位服务，构筑企业核心竞争优势。即车主购多少钱商业车保险，就送多少钱三农产品给车主。

# 游海南 品定安 扫码有大礼

■ 黄荣海 杨静

为了让更多旅客了解定安旅游以及定安旅游微旅游公众号、定安支付宝服务窗等，4月1日-7日，县旅游委携手海南旅游咨询服务中心于美兰机场站举办扫码有礼活动。

记者在现场看到，游客只需微信和支付宝扫一扫二维码并关注即可获得一瓶椰树矿泉水，分享到朋友圈还可以获得安妮公主号小游艇的模型。活动现场工作人员表示，本次活动反映热烈，进店参与扫码领取礼品的游客很多，首日活动开始不到一个小时，就送出了礼品10个。

“海南是个非常不错的好地方，但是我还去过定安，这次通过定安旅游的官方服务号了解了定安当地的风土人情，正好为下次再来海南旅游提供了方便，也让我来过海南后又多了一



游客扫码赢好礼。

个向往的地方。”领到礼品的深圳游客罗琴说道。

县旅游委相关负责人表示，美兰机场站是游客进出海南岛的交通要道，借助美兰机场这个优质平台使定安旅游品牌传播深度和宽度不断拓展，将全方位提升定安旅游品牌知名度。